

**Comunicat de presă**  
„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”  
**Anunț începere proiect**  
**„Crearea unei rețele de hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale în bibliotecile din Județul Brașov”**

**UAT Județul Brașov**, în calitate de Beneficiar, în parteneriat cu Biblioteca Județeană „Gerge Barițiu” Brașov și 29 de UAT-uri din județ, implementează în perioada 13.06.2024-30.06.2026, proiectul „*Crearea unei rețele de hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale în bibliotecile din Județul Brașov*”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) / Componenta 7 - Transformarea digitală, Investiția I 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale.

Contractul de finanțare este semnat cu Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru PNRR, Autoritatea pentru Digitalizarea României, prin Organismul Intermediar pentru Promovarea Societății Informaționale, în calitate de Agenție de implementare și UAT Județul Brașov / Consiliul Județean Brașov, în calitate de Beneficiar și Lider de parteneriat.

**Numele beneficiarului:** UAT Județul Brașov

**Beneficiarul final al rezultatelor proiectului:** Biblioteca Județeană „Gerge Barițiu” Brașov și un număr de 29 de biblioteci din județul Brașov

**Obiectivele generale ale proiectului**

Proiectul își propune îmbunătățirea competențelor digitale de bază ale comunităților cu acces limitat la formare digitală și ale grupurilor marginalizate din județul Brașov prin transformarea și includerea unui număr de 30 de biblioteci într-o rețea de hub-uri digitale amenajate și dotate ca spații experiențiale care, prin activitățile facilitate pe termen lung și într-un mod autosustenabil, asigură valorificarea digitalizării în viața comunității, formarea de competențe digitale, deschiderea interesului pentru știință, tehnologie, design și învățare pe tot parcursul vieții.

**Rezultate așteptate:**

Implementarea proiectului va conduce la valorificarea digitalizării în viața comunității, formarea de competențe digitale, deschiderea interesului pentru știință, tehnologie, design și învățare pe tot parcursul vieții.

**Valoarea totală a proiectului** este de 20.174.295,91 lei, din care: valoarea eligibilă (fără TVA) - 16.742.464,93 lei; valoare finanțare PNRR (fără TVA) – 12.715.188,12 lei.

**Nr. contract finanțare:** 760417/13.06.2024

Persoană de contact: Petru Nechifor Moraru - manager de proiect;

Date de contact: telefon: 0268 /410777 int. 154, e-mail: petru.nechifor@cjbrasov.ro